

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 22. 5. sv. Julija, mučenka

ob 7.00: za + Julijano Ačko

**T: 23. 5. sv. Servul Tržaški,
mučenec**

ob 7.00: za zdravje k brezjanski
Materi Božji

ob 19.00 v Kočnem: za + Anico
Gradič

**S: 24. 5. Marija, Pomočnica
kristjanov**

ob 7.00: za + Marjana Lakner

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Terezijo Petek

Č: 25. 5. sv. Gregor VII., papež

ob 19.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

P: 26. 5. sv. Filip Neri, duhovnik

ob 19.00: za + Martina in Marijo
Sagadin ter Franca Leva

**S: 27. 5. bl. Alojzij Grozde,
mučenec**

ob 19.00: za + Heleno in Jožefa
Leskovar ter Manico in Sama
Polanec

**N: 28. 5. Prihod Svetega Duha,
binkošti, slovesni praznik**

ob 7.00: za + Alojzijo – obl. in
Franca ter brate in sestre Ganziti

ob 10.00: za žive in rajne župljane

DOBRO JE VEDETI

V pretekli številki našega župnijskega glasila smo osvežili namen zbiranja prostovoljnih prispevkov pri nedeljski sveti maši.

To darovanje vernikov pa nima samo izraz skrbi za potrebe skupnosti, ampak ima globlji pomen, na kar danes pomislimo.

Z odloženim darom v puščico Bogu darujemo svoje življenje. Z darovanjem izražamo, da se Bogu zahvalimo za življenje in zdravje, da moremo delati; za delovno mesto, ki ga imamo; za blagoslov pri delu na kmetiji; za pokojnino, ki je sicer bila zaslužena; za ljudi, ki nam pomagajo...

To dejanje je v pravem pomenu besede bogoslužno dejanje, če poznamo pomen tega opravila in radovoljno prispevamo po svojih zmožnostih. Mi darujemo v Božjo čast, kar nam je bilo dano, oziroma smo si mogli pridobiti. Hkrati je naš prostovoljni dar v puščico prošnja za Božji blagoslov v življenju.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 95, 21. maj 2023, 7. velikonočna nedelja

leto II

JEZUSOVA ŽELJA V MOLITVI

Bogoslužje sedme velikonočne nedelje nam vsako leto posreduje odlomek iz Jezusove molitve, ki jo je za nas izrekel na veliki četrtek svojemu Očetu. V celotni molitvi Jezus prosi za svoje učence vseh časov, da bi bili edini med seboj, da bi bili obvarovani odpada, da bi spoznavali Boga in njegov načrt za naše življenje.

Mi se nekoliko ustavimo ob naslednji prošnji iz današnjega odlomka molitve. Jezus v molitvi reče: "Da bi Oče dal večno življenje vsem, ki sprejmejo njegovega Sina. Večno življenje pa je v tem, da spoznajo tebe, edinega in resničnega Boga." (Jn 17,2-3)



Jezus je zelo konkreten v svoji molitvi, kar izražajo besede: spoznati edinega in resničnega Boga. Brez spoznanja stvari ali oseb ni mogoče dobrin sprejeti, z njimi vzpostaviti osebnega odnosa, spoznanih vrednot ohranjati ter jih razširjati.

Za spoznavanje Boga in njegove ljubezni ne zadošča naše razumsko iskanje in prizadevanje za osvojitve resnic vere, ampak je potrebna Božja milost.

Za to pomoč od zgoraj Jezus prosi Očeta, ker ve, da brez Božjega razodevanja človek ne bo prišel do pravega razumevanja Boga in pomena vere. Poleg tega, da Jezus prosi za milost naše vere in zveličanja, nam daje zgled potrebnosti naše molitve za dar spoznanja in zvestobe razodetim resnicam.

Tu se lahko v našem razmišljanju navežemo na praznik prvega svetega obhajila v naši župniji, oziroma na vse, ki smo v ta dogodek vključeni. Prvoobhajanci in drugi mladi, ki so v dobi uvajanja v krščanski način življenja, niso mogli osvojiti svetopisemskega oznanila in dojeti veličino Božje ljubezni do nas ljudi. Odrasli verniki, posebej starši in kateheti, smo poklicani, da jim pomagamo "spoznavati edinega in resničnega Boga in Jezusa Kristusa", ki ga je Oče poslal. To spoznavanje pa se uresničuje s poučevanjem o veri, z lepimi verskimi doživetji, z vključevanjem v skupnost Cerkev, z molitvijo in predvsem z zgledom verske prakse nas odraslih.

Seveda tudi mi, odrasli, potrebujemo dopolnjevanja in poglobljanja spoznavanja vere in pomena krščanskega oznanila. Misliti, da smo v polnosti osvojili krščansko oznanilo in ga neoporečno živimo, lahko pomeni obstati na poti vere.

Praznik uvajanja letošnje generacije prvoobhajancev v polnejše zakramentalno življenje naj bo vsemu župnijskemu občestvu nova spodbuda, da se spoznavanje Boga in verskih resnic ne bo zaključilo, ampak dobilo nov zagon. To je tudi smisel našega prizadevanja ali pa ga ni.

VSEM OTROKOM, KI STE V SOBOTO PRVIČ OPRAVILI SVETO SPOVED IN DANES PRVIČ PREJELI JEZUSA, TER VAŠIM STARŠEM KATEHETJE IN VSA ŽUPNIJA ISKRENO ČESTITAMO. NAJ VAS RESNIČNOST VELIKEGA DOGODKA NAVDIHUJE VSE ŽIVLJENJE IN VAS OHRANJA NA JEZUSOVI POTI.

AKTUALNO

VEČER KRŠČANSKIH IZROČIL

Pretekli teden smo bili tri dni pred praznikom Gospodovega vnebohoda povabljeni, da bi prosili za dobro letino, za blagoslov pri delu in za koristno uporabo elektronskih naprav. Namen naših prošenj k Bogu je lahko razumljiv vsakomur, ki se nekoliko potruji.

Ta teden pa imamo pred godom **Marije Pomagaj** v torek, 23. maja, večer slovenskih krščanskih izročil. Povabljeni smo, da razmišljamo in se pogovarjamo o krščanskih vrednotah, ki so pomagale našemu narodu obstati in so nam jih naši predniki izročili. Ob tem pa v molitvi prosimo Boga, da ohranimo vrednoto vere in vse, kar nam pomaga vero živeti. Osrednje praznovanje bo v našem narodnem svetišču na Brezjah.

OZNANILA

V VESOLJNI CERKVI poteka med praznikoma Gospodovega vnebohoda in binkoštni devetdnevnic kot zavestna prošnja za darove Svetega Duha. Da jih Cerkev in vsa človeška skupnost zelo potrebuje, ni potrebno dokazovati. Vse vabim, da v teh dneh molimo k Svetemu Duhu doma in pri bogoslužju v cerkvi.

VEČER KRŠČANSKIH IZROČIL obhajamo v torek, 23. maja, pred godom Marije Pomagaj.

Ob 21. uri v stanovanju postavimo na častno mesto sliko Marije Pomagaj, jo okrasimo s šopkom in prižgano svečo. Ob Marijini podobi molimo za ohranitev in poživitev vere pri nas Slovencih. Kdor ne more ob predlaganem času, naj to stori, kadar more. Enako bomo storili ta dan v cerkvi po sveti maši.

Svojo ljubezen do naroda in skrb za njegov obstoj pokažimo z vključitvijo v praznovanje.



GOD BLAŽENEGA ALOJZIJA GROZDETA je v soboto, 27. maja. Na ta dan se je v Vodalah na Dolenjskem rodil otrok, ki je kljub težkemu otroštvu odrasel v plemenitega fanta in svetniško osebnost.

V dvajsetem letu življenja je bil zaradi vere in apostolata mučen in nasilno umorjen.

Cerkev mu je priznala junaške kreposti in mu podelila čast oltarja.

Ob stoletnici njegovega rojstva in osemdesetletnici nasilne smrti obhajamo Grozdetovo leto. Tudi pri nas ga želimo zaznamovati.

Na njegov god še posebej vabim k sveti maši in šmarnicam.

BINKOŠTI ŠTEJEMO med tri največje krščanske praznike. Vabim vas k Božji službi, da počastimo Svetega Duha, se mu zahvalimo za njegove darove in prosimo za njegove milosti.

PRIHODNJO NEDELJO zaradi bolezni v zboru odpade napovedani nastop pevcev frančiškanske župnije v Mariboru.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

22. 5. 2023 – 28. 5. 2023

PONEDELJEK: 22. 5. sv. Julija, mučenka	- ob 7.00: za + Julijano Ačko
TOREK: 23. 5. sv. Servul Tržaški, mučenec	- ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji - ob 19.00 v Kočnem: za + Anico Gradič
SREDA: 24. 5. Marija, Pomočnica kristjanov	- ob 7.00: za + Marjana Lakner - ob 19.00 na Žabljeku: za + Terezijo Petek
ČETRTEK: 25. 5. sv. Gregor VII., papež	- ob 19.00: za + duhovnika Janeza Osvald
PETEK: 26. 5. sv. Filip Neri, duhovnik	- ob 19.00: za + Martina in Marijo Sagadin ter Franca Leva
SOBOTA: 27. 5. bl. Alojzij Grozde, mučenec	- ob 19.00: za + Heleno in Jožefa Leskovar ter Manico in Sama Polanec
NEDELJA: 28. 5. BINKOŠTI, prihod Svetega Duha, slovesni praznik	- ob 7.00: za + Alojzijo – obl. in Franca ter brate in sestre Ganziti - ob 10.00: za žive in rajne župljane